

中外大片“对垒”金秋电影市场

新华社长春9月10日电 (记者赵梦卓) 经历了火红的暑期档后,《碟中谍5:神秘国度》《小黄人大眼萌》等好莱坞大片袭来,有望将中国电影市场带入“金九银十”的高潮。

今年暑期上映的《捉妖记》《煎饼侠》《西游记之大圣归来》等中国电影气势如虹,极大地鼓励了中国电影的原创力量,也让影迷们对中国电影的信心大增。其中《捉妖记》票房超过24亿元,距离超越《速度与激情7》,成为中国内地票房冠军只有一步之遥。

有数据显示,截至9月7日凌晨,中国内地票房突破300亿元,与去年同期相比,已实现48.5%的增长。总票房中,国产影片约180亿元,占比六成左右。

进入9月,《碟中谍5:神秘国度》

《小黄人大眼萌》《像素大战》等好莱坞群雄将陆续回归,而《别有动机》《港囧》《九层妖塔》等国产电影也将闪耀登场。中外大片“对垒”金秋电影市场,将为影迷们献上丰富的电影大餐。

对此,有业内人士表示,这种中外大片的“排兵布阵”让电影生态环境更加健康有序。“观影主要以年轻人为主,因此在寒暑假旺季的时候,国产电影排片占据市场主体,让国产片赢得更多观众的认可;其他时段相对来说是淡季,此时增加进口电影的排片,中外影片竞争下共同提升票房。”该人士说。

《碟中谍5:神秘国度》首日票房高达1.24亿元。在其带领下,金秋电影市场或将迎来新的高潮。有业内人士预测,今年中国电影票房有望在贺岁档之前进入400亿元大关。

苏童与罗马尼亚读者面对面

新华社布加勒斯特9月9日电 (记者林惠芬)9日晚,在布加勒斯特市中心的人类书店里,来自中国江苏的作家苏童参加他的小说《米》罗文版发布会,与罗马尼亚粉丝们面对面交谈。

苏童说,一条河流和一个美丽的女人,电影《多瑙河之波》使他对美丽的罗马尼亚有了深刻印象,至今难忘。

《米》是苏童的第一部长篇小说。苏童说:“记得出版第一本书的时候,我把它放在枕头下,闻着刺鼻的油墨味,想象着这5000册书的读者最南可以是在西双版纳,最北可以在大兴安岭,却从未想象过这部书有一天会来到多瑙河畔的罗马尼亚布加勒斯特。这的确是文学给我带来的惊喜,一个奇迹。”

罗马尼亚人类译文出版社社长德

首届宁波中华文化人物评选活动启动

本报讯 (记者陈青 通讯员傅森森) 为繁荣我市文化事业,活跃文化氛围,表彰文化精英人物,为“中华文化人物评选”活动推荐宁波地区人选,由市文广新闻出版局、市文联、宁波中华文化促进会主办的首届宁波中华文化人物评选活动即日启动,这也是第二届市民文化艺术节的重要活动之一。

宁波中华文化人物的评选范围包括宁波市民、在甬工作(创业)3年以上的港澳同胞、海外华侨华人及新宁波人。评选对象着重于坚持传承、传播中华文化精神的杰出人士。采用组织推荐、个人自荐,评审委员会审核,媒体公示,组委会终审,市委宣传部备案等程序,产生首届“宁波中华文化人物”10名、提名10名。

市属和各县(市)区文广新闻出版局、文联及相关单位各推荐人数不超过3名。符合评选范围的个人,可直接向组委会办公室自荐,联系人为宁波文促会活动部主任吴亚琴,联系电话87631567,邮箱为863994191@qq.com,联系地址:宁波市人民路122号(宁波美术馆东门)。凡组织推荐和个人推荐的,均需提供400字左右的个人简历、学术成就、获奖情况及有关推荐说明,必要的请附上有关音像资料。进行组织推荐及个人自荐截止时间为2015年10月15日。

本次活动组委会下设评审委员会和办公室,办公室设在宁波中华文化促进会。在收集、整理、分类、统计推(自)荐情况后,评审委员会审核提名产生20名候选人,候选人事迹在宁波日报和中国宁波网等媒体上公示,组委会对10名宁波中华文化人物、10名提名进行终审。

东海景花苑二期交付公告

尊敬的东海景花苑二期业主:

您购买的东海景花苑二期高层房屋已通过政府各项验收,取得合同约定的交付条件,可以交付。请您在合同约定的最后交付日(2015年9月30日)前携带相关资料到东海景花苑售楼处(冬青路北,小区西大门左侧)现场办理相关手续。详情咨询相关交付专线:87376777。

宁波雅戈尔高新置业有限公司
2015年9月10日



哈勒普晋级美网四强

9月9日,哈勒普庆祝胜利。
当日,在2015年美国网球公开赛女子单打四分之一决赛中,罗马尼亚选手哈勒普以2:1战胜白俄罗斯选手阿扎伦卡,晋级四强。(新华社发)

书法进万家 来到毛岙村

9月9日下午,来自市书法家协会的几名艺术家在慈城镇毛岙村挥毫泼墨,将文化艺术送到村民身边。据了解,本次“书法进万家”活动由市文联和书法家协会主办,是宁波市第二届市民文化艺术节系列活动之一。(顾筠 张逸龙 摄)



喜扎鱼灯迎开渔

为迎接第十八届中国(象山)开渔节,连日来,象山民间扎灯艺人都忙着赶制各种仿生鱼灯,举办各类鱼灯展览,仅石浦老街小巷里转一圈,就可看到黄鱼灯、墨鱼灯、蟹灯等各种形状逼真、色彩斑斓的鱼灯。(南华 陈吉明 摄)



和示范作用。

据宁波美术家协会副主席鲁峰介绍,本次美术展共收到基层美术作品300余件,进行展览的是评选出来的60件获奖作品。这些作品题材广泛、形式多样、品味高雅,具有一定的艺术性和时代气息。“很全面,国画、油画、版画、漆画和综合材料绘画都有,反映生活的比较多,都是真情实感的表达。”鲁峰说,“特别是获得金奖的作品,有很高的艺术性,作者用自己的个人语汇再现了生活情境,有的则表达了对传统文化的追溯。”

获得金奖的作品《灵山》属于综合材料绘画,这种画法在国际上比较流行,画的内容体现的却是浓郁的中国风味,作者将敦煌壁画中飞天的形象描绘得灵动飘逸。同样为金奖作品的《渔市》则充满了生活情趣,作者对人物的刻画十分传神,画作中的带鱼、鲳鱼和青蟹很有宁波的生活气息。



不出国门,免费欣赏异国风情秀

华珂剧场艺术团携中外艺术家走进文化广场

9月10日至13日,宁波市第二届市民文化艺术节“歌舞飞扬”系列活动又将为市民带来一连串精彩纷呈的文艺演出。华珂剧场艺术团将携优秀的中外艺术家走进宁波文化广场,为市民带来连续四天的精彩演出。

据悉,华珂剧场艺术团是宁波拥有外籍演员数量最多的演出团体,他们大多来自古巴、俄罗斯,多名演员曾参加美国拉斯维加斯秀的演出,拥有精湛的技艺及独特的舞台风格。此次演出,华珂剧场将带来目前国际最顶尖、最时尚的舞蹈、杂技、模仿秀及黑人特色摇滚演出,让市民不出国门,就能享受潮流前沿的风情大秀。

演出时间:
9月10—13日,
每晚 18:45—
20:00

演出地点:
宁波文化广场水
艺舞台

鄞州推出“计划经济藏品展”

本报讯 (记者南华 通讯员松虎岐泓) 昨日,宁波锡镴器博物馆、宁波熨斗博物馆联合举办“计划经济藏品展”,共展出粮票、布票、肉票、油票、糖票、烟票、酒票、盐票、火柴票、蛋票、豆腐票、奶票、自行车票、手发票、家具票、肥皂票、工业票等各种票证360张(枚)。这些票证已有30多年的历史,是我国计划经济时代的特色标志物。当时物资匮乏,许多日常消费品都要凭票购买。随着社会的进步,这些票证早已退出历史舞台。昨日,参观展览的中老年观众都对这些特殊展品感触良多。本次展览将持续到10月10日。

头攒动,好生热闹。

面对琳琅满目的商品,郭先生一家人以手机视频的方式给网络那头的小侄女挑选着礼物。郭先生说:“夜市演出和摊位都精彩,我几乎天天晚上都来逛,真的是非常棒。”

万人广场上舞台上的“寻找甬城最强大脑”活动更是吸聚了超强人气。不少市民勇敢走上舞台,挑战自我,秀出了自己惊人的记忆与智慧。

爱心义卖:圆贫困学子“书香梦”

在连续五天的文化夜市里,有一个特殊的红摊位流淌着汨汨爱心。它就是中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室的“捐书小屋”和爱心义卖摊。

几乎每个晚上,有热心市民聚集在爱心义卖摊前。义卖的东西很小很方便,只有5元、10元、20元,但四周满满的都是大家的爱。

截至9月5日晚上10点,工作人员共义卖了5237.6元小商品。这些钱将用于帮助镇海区务实学校和宁海县桃源街道山水小学的2000多名进城娃圆一个个小小“书香梦”。

市美术书法摄影优秀作品展启幕 美术展率先在奉化举行



本报讯 (记者姬联锋 通讯员陈敏健) 由宁波市文化广电新闻出版局主办的宁波市美术、书法、摄影优秀作品展昨天上午在奉化文化馆群艺展厅启幕,率先进行的是美术展,获金奖作品代表及不少市民参观了展览。本次美术展将持续到9月21日。9月17日至28日,书法、摄影展将在镇海举行。

宁波市美术、书法、摄影优秀作品展作为我市唯一的政府性综合视觉艺术活动,自2004年起,已连续成功举办四届,为繁荣我市群众文化事业,进一步提高我市群众性美术、书法、摄影创作水平发挥了积极的引领

“文化夜市”沸腾8天完美谢幕 17万余市民前来淘文化淘乐子



□通讯员 舒芦丹

及“寻找甬城最强大脑”、脑控赛车、灯谜竞猜等多个广场互动活动。8天夜市共吸引了17万余市民前来淘文化淘乐子。

三大舞台:市民才艺秀精彩纷呈

文化夜市期间,宁波文化广场北区水艺舞台、万人广场中央舞台以及南区育乐湾舞台,像三颗七彩的宝石,在夜色中闪耀着迷人的光芒。

9月2日晚上,全市广场舞决赛在水艺舞台举行。25支参赛队伍近500名叔叔阿姨或风姿绰约、或精神抖擞、或诙谐幽默,向驻足观赏的万余市民展现了宁波市民健身舞的风

采。他们来自全市11个县(市)区,平均年龄55岁左右,最大的一位已有78岁高龄。

中河街道梦之缘舞蹈队队长邵阿姨开心地说:“我们的队伍平均年龄52岁,我自己已经六十多岁了,跳舞让我们感觉到生命充满活力。”

9月7日晚上,宁波市第二届市民文化艺术节“十大文化达人”决赛精彩进行。独唱《领航中国》、摇滚少年《映山红》、武术串烧《精武魂》、广场舞《绽放》等15个节目为在场的观众送上了一场视听盛宴。从儿童到七旬老人,近百位宁波市充分展示了自己在音乐舞蹈、戏剧、曲艺、器乐、武术、魔术、手工艺、书画等方面才艺特长。

此外,9月6日晚上的由宁波各大教育培训机构推选的大型歌舞“七彩你

采”以及9月4日晚上宁波各大高校学生带来的cosplay表演也让天天乐大舞台充满了欢乐与激情。

文化消费·270多个摊位让您一次淘个够

吹着清凉的晚风,优哉游哉地闲逛在文化摊头,挑选中意的文化用品,也算得上是人生一大美事。

文化夜市的另一主打项目就是万人广场中央热闹纷呈的文化夜市展销。9月1日到9月5日,连续五个晚上,宁波文化卡的210余家商户共推出了270多个摊位的“特色产品”,范围涵盖教育、旅游、娱乐、动漫、体育、健身、美食等各类文化消费门类,让市民每一次淘个够。商户们卖力吆喝,现场人

纪念顾景舟大师诞辰100周年 宜兴29位紫砂名家相约(宁波)站 共携作品抵天一广场7号门正熙堂

时间: 2015年9月10日—9月14日

地点: 开明街天一广场7号门(正熙堂)

参展名家名单如下:

1.吴亚平	11.吴敏	21.溧可伟
2.钱雷鸣	12.蔡佳	22.张政刚
3.桑黎凡	13.黎雅	23.倪建英
4.蒋江华	14.培湖	24.王进云
5.倪顺生	15.范福	25.倪幸麟
6.顾道荣	16.吴进	26.陈先发
7.范匡祥	17.利平	27.耿梵文
8.吴益人	18.陈烈勤	28.吴理干
9.胡震英	19.朱亚珍	29.沈凌英
10.桑黎杰	20.朱永昌	

